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Hodnocení práce: 

 

Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Téma práce je zaměřeno na zhodnocení současného stavu bezbariérové přístupnosti města 

Telč. Autor práce detailně mapuje město Telč a jeho okolí z hlediska cestovního ruchu a 

stávajících možností návštěvníků s handicapem. Následně předkládá realizovatelné návrhy 

opatření vedoucí ke zlepšení přístupu/zpřístupnění města a jeho atraktivit včetně předpokládané 

výše nákladů a možnosti jejich financování. 

 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Autor ve své diplomové práci předkládá detailní pohled do problematiky osob se 

zdravotním postižením s důrazem na občany se sníženou schopností pohybu a orientace. 

Uvedení konkrétního počtu těchto osob (1,2 mil) podporuje důležitost a nezbytnost zaměření 

se na bezbariérovost a to i u turistických atraktivit v rámci České republiky. 

Student ve své práci dále uvádí přehled konkrétní legislativy spojené s přístupností 

objektů a pozemních komunikací pro turisty s handicapem, shrnuje technické požadavky 

zabezpečující bezbariérové užívání staveb a seznamuje s programy a projekty, které podporují 

bezbariérový turismus v České republice. 

Práce přináší ucelený přehled turistických atraktivit města Telč a jeho okolí a také 

kulturních akcí zde konaných. Telč byla zapsána na seznam světového dědictví UNESCO v 

roce 1992 - důvodem zápisu bylo historické jádro tvořící dobře zachovaný goticko-renesanční 

urbanistický celek. Právě proto ve městě Telč není snadné provádět zásahy nutné ke 

zpřístupnění těchto atraktivit také pro návštěvníky s handicapem. 

Autor detailně analyzoval současný stav bezbariérové přístupnosti města Telč a to nejen 

turistických atraktivit, ale také ubytovacích a stravovacích zařízení a veřejných dopravních 

služeb. Na základě této analýzy autor navrhuje účinná a realizovatelná řešení pro zpřístupnění 

uvedených tras také osobám s handicapem. Své návrhy řešení současně konzultoval s firmami, 

které by se daly případně pro tyto úpravy oslovit. Výstupem práce je tedy nejen návrh řešení, 

ale také i vyčíslení finanční náročnosti navrhovaných úprav doplněné o doporučení konkrétních 

zdrojů, kterými lze tato opatření financovat (Strukturálních fondy, Státní fond dopravní 

infrastruktury a Národní program pro rozvoj mobility). 

 



Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Práce vychází z aktuální legislativy, je v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných 

technických požadavcích umožňující bezbariérové používání staveb; se zákonem č. 183/2006 

Sb., o územním plánování a stavebním řádu; zákonem č. 155/1998 Sb., o komunikačních 

systémech neslyšících a hluchoslepých osob a dále se zákonem č. 365/2000 Sb., o informačních 

systémech veřejné správy. 

 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Hodnocená diplomová práce je zpracována přehledně, obsahuje mapy a tabulky pro 

snazší orientaci čtenáře a dále znění vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických 

požadavcích umožňující bezbariérové používání staveb. Použitá terminologie a její výklad 

vypovídají o zájmu autora o danou problematiku. 

 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

      

 

Připomínky a dotazy k práci: 

Diplomová práce vykazuje místy jistou vyjadřovací neobratnost, která by mohla vést 

k nepochopení myšlenky autora. Dále se v této práci objevují gramatické chyby. 

Procenta je vhodné v rámci jednoho bodu uvádět se stejným počtem destinných míst. 

Proč nebyla uvedena Belpská lávka již v přehledu turistických atraktivit města Telče? 

Z jakého důvodu autor konzultoval své návrhy právě s firmami Solift s.r.o. a Stavitelstvím 

KULE s.r.o.? 

Kam přesně by byly ve městě umístěny (v případě realizace tohoto projektu) haptické 

modely? 

 

Práci klasifikuji stupněm:  Výborně (1) 

 

 

V Nové Říši dne 30.12.2014 . 
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Mgr. Helena Tománková 


